Математические модели

Голубцова Светлана.
1. Велосипедисты в первые два дня проехали по 94 км, а в третий день 17 км. Какой путь проехали велосипедисты за 3 дня?

Решение: 2*94+17

2. Расстояние 18 км один лыжник преодолевает за 6 часов, а второй лыжник это же расстояние за 9 часов. Через какое время они смогут встретиться, если выйдут на встречу  друг другу из разных пунктов, расстояние между которыми 25 км?

  Решение:25/(18/6+18/9)
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Турова Оксана.

1. Дети ходили в лес. Два мальчика собрали по 94 шишки. Сколько шишек стало у мальчиков, когда 17 шишек дал учитель?
2. Одному токарю чтобы выточить 18 деталей нужно 6 дней, а другому 9 дней. Сколько дней им понадобиться, чтобы вместе сделать 25 деталей? 
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 Потанина Серафима.

1. В двух коробках по 94 карандаша, а в одной 17. Сколько всего карандашей?
Решение: 2*94+17=188(карандашей)

2.Двум командам подарили коробку с25 печеньями и по коробке с 18 конфетами. Одна команда разделила на каждого по 6 конфет, а вторая по 9 конфет. По сколько печенья достанется каждому?

Решение:25/(18/6+18/9)=5(печенья)
      Шитов Пётр.
1. В Магазин привезли фрукты: яблоки, груши и апельсины. Яблок привезли 94 кг, груш в 2 раза больше, чем яблок, а апельсинов на 17 кг больше чем, груш. Сколько всего привезли фруктов в магазин?

Решение: 1). 94*2= 188(кг)

                 2) 188+17=205(кг)

                 3)94+205=299(кг)

                 4)299+188=487(кг)

2. Заяц съедает 18 морковок за 6 дней, а кролик за 9 дней. За сколько дней заяц и кролик вместе съедят 25 морковок? 
Решение: 1) 18/6=3(м) 
                 2)18/9=2(м)

                 3)3+2=5(м)

                 4)25/5=5(д)
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Балдин Денис.

1. Одна Грузовая машина сделала 94 рейса и на каждом рейсе увозила по 2 тонны и ещё один рейс по 17 тонн. Сколько тонн машина вывезла из города?
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Автор неизвестен.

1. Катя купила 2 торта по 94 р. и сироп по 17 р. Сколько всего денег Катя потратила на покупку? 

Решение: 2*94+17=188 (р.)

Одному экскаватору, чтобы выкопать 18 м траншеи потребовалось 6 часов, а другому 9 часов. За какое время оба экскаватора выкопают 15 м? 

Решение: 25/(18/6+18/9)=5 (ч)

Леонович  Вова.

1. В машине везут 2 холодильника весом 94 кг каждый, и телевизор весом 17 кг. Какова общая масса холодильников и телевизора?
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2. Двое рабочих изготовляют детали. 1 рабочий изготовляет 18 деталей за 6 мин., а второй  рабочий изготовляет 18 деталей за 9 мин. Сколько времени 2 рабочим, чтобы они изготовили 25 деталей? 
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Спешилов  Михаил.

1. В магазин привезли фрукты: 2 коробки бананов по 94 кг и 17 кг винограда. Сколько фруктов привезли в магазин? 
Решение: 2*9+17=205(кг)

2.Расстояние в 18 км один пешеход проходит за 6 часов, а другой за 9 часов. За сколько часов они преодолевают расстояние в 25 км?

Решение: 25/ ( 18 / 6 + 18/ 9 ) = 5 часов  

Салтыкова Анастасия

1. Ученик и мастер изготовляют детали. Ученик изготовляет за 1 день 94 детали, а мастер на 17 деталей больше. Сколько они изготовят деталей, работая вдвоем целый день? [image: image7.wmf]
2. Два велосипедиста выехали навстречу друг другу. Расстояние между ними 25 км. Через какое время они встретятся, если первый велосипедист проезжает 18 км за 6 ч, а второй – 18 км за 9 ч.

 Задача № 1 
Чтобы из одного магазина перевести железо в другой, его загрузили в 94 машины по две тонны в каждую, а в дополнительную машину загрузили 17 тонн железа. Сколько всего железа перевезли из одного магазина в другой? 

( автор: Овсянникова Мария )

Задача № 2

С первого поля собрали 18 тонн картофеля, и разложили его в 6 ящиков. Со второго поля тоже собрали 18 тонн картофеля, и разложили его в 9 ящиков. А с третьего поля собрали 25 тонн картофеля, и разложили его в ящики, к картофелю собранному с первого и второго поля. Сколько тонн картофеля было в одном ящике? 

( автор: Овсянникова Мария )
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Задача № 3

Мама купила яблоки, апельсины и груши. Яблок было в 2 раза больше, чем груш. Груш было 94 шт., а апельсин 17 шт.. сколько всего штук фруктов купила мама? 

( автор: Шайхулова Полина )

Задача № 4

В магазин завезли 2 машины фруктов по 94 кг и 17 кг овощей. Сколько фруктов и овощей завезли в магазин? 

( автор: Сидоров Антон )
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Задача № 5 

Мальчики должны на зачете по физкультурере пробежать 25 метров. В тоже время как девочки должны пробежать 18 метров. Половина девочек бежала со скоростью 6 м/с, а вторая половина со скоростью 9 м/с. Время бега мальчиков равно сумме бега девочек. Найдите скорость мальчиков. 

( автор: Сидоров Антон )
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Задача № 6

В магазин привезли 94 кг апельсинов и столько же бананов, яблок на 17 кг больше чем апельсинов. Сколько всего фруктов привезли? ( автор: Сыропятов Александр )

Задача № 7

Одна бригада автомехаников за 6 часов отремонтирует 18 машин, а вторая за 9 часов 18 машин. За какое время две бригады отремонтируют 25 машин работая одновременно? 

( автор: Сыропятов Александр )
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Задача № 8

В магазине 94 розы, хризантем в два раза больше. Сколько в магазине гвоздик, если их на 17 больше, чем хризантем? 

( автор: Обухова Ирина )
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Задача № 9

В магазине 18 светильников и 25 батареек. Ламп в 6 раз меньше, чем светильников, а розеток в 9 раз меньше, чем светильников. Во сколько раз батареек больше, чем ламп и розеток вместе? 

(автор: Обухова Ирина )

Задача № 10

В саду посадили 94 розы и 17 астр, а пионов в 2 раза больше чем роз. Сколько всего цветов в саду? 
(автор: Иванова Анна )
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Задача № 11

На складе в коробках лежат носки. Синих и зеленых было поровну, по 94 пары. А белых 17 пар. Сколько всего пар носков лежало на складе? 

( автор: Мокрова Мария ) 

Задача № 12

Две бригады изготовили по 18 деталей. Одна бригада изготовила детали за 6 часов, а другая за 9 часов. Сколько нужно времени, чтобы изготовить 25 деталей, если две бригады будут работать совместно? 

( автор: Мокрова Мария )  

Задача № 13

1 кг печенья стоит 94 рубля, но еще осталось 17 рублей. Найди полную  стоимость печенья за 2 кг. ( автор: Заякин Максим ) 
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Задача № 14

25 человек поселились в 5 гостиницах. Найди сколько всего человек поселилось в 1 гостиную. ( автор: Заякин Максим )
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Задача № 15 

В библиотеке на большой полке 94 книги со сказками 17 с рецептами. А детективов в два раза больше сказок с рецептами вместе. Сколько всего на полке книг? ( автор: Алексеева Алина )
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Задача № 16

Строителям потребовалось для стройки дома 25 тонн гравии, 18 тонн кирпичей. Досок столько же сколько тонн и кирпичей. А цемента в 9 раз меньше, чем досок, а стекловаты сумму шифера и цемента. Сколько тонн весят гравии?   
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Задача № 17

В магазин привезли 94 кг яблок, груш в 2 раза больше чем яблок, а апельсинов на 17 кг больше. Сколько кг апельсинов привезли в магазин?

Задача № 18

Одна бригада строителей ремонтирует 18 га дороги за 6 дней, а другая за 9 дней. За сколько дней вместе 2 бригады отремонтируют 25 км дороги?

Задача № 19

В одном классе 94 ученика я сказала маме чтоб она купила конфет на 2 класса. И еще 17 конфет учителям. Сколько всего конфет? 

Задача № 20

Девочкам 2 классов купили 25 конфет. В каждом классе 18 мальчиков. В первом девочек в 6 раз меньше чем мальчиков. Во втором в 9 раз меньше. Сколько конфет достанется каждой девочке? 

  Задачи с прикидкой
Задача №1

Человек пришел в магазин для того, чтобы купить 1 кг 500 г конфет. 1 кг конфет стоит 80 рублей. Сможет ли покупатель купить 1 кг 500 г конфет, если в кошельке у него 100 рублей?

 ( автор: Обухова Ирина )

[image: image18.wmf]
Задача №2

Алеша читает за 1 минуту половину страницы. Сможет ли он прочитать 20 страниц за 30 минут? 

( автор: Обухова Ирина )

[image: image19.png]



Задача № 3

Площадь комнаты 12 м в квадрате. Войдет ли туда кровать с длиною 2 м и шириною 1 м? И сколько останется места для того, чтобы поставить туда шкаф? 

( автор: Обухова Ирина)   
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Задача № 4 

Шоколад стоит примерно 30 рублей, а сок примерно 50 рублей. Хлеб стоит примерно 10 рублей. Киндер – сюрприз примерно 30 рублей. У моего брата в копилке примерно 120 рублей. Что может купить мой брат на эти деньги? 

( автор: Мензоров Павел )
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Задача №5

Мы всей семьей поехали в отпуск. Нам нужно купить продуктов в дорогу. У нас на все есть 100 рублей. Нам нужно купить по 10 рублей, помидоры по 15 рублей, огурцы по 21 рубль, бананы по 18 рублей, жвачка по 11 рублей. Хватит ли нам наших денег? 
( автор: Салтыкова Анастасия )
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Задача № 6

Одна плита весит 500 кг, а всего их 35 штук. Какой вес у всех плит? ( автор: Черезов Владислав )
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Задача № 7

Как известно, Баба-Яга летает в ступе. Мощность ступы велика. Она может поднять Бабу-Ягу, метлу и детей, которых Баба-Яга ловит и везет к себе домой. Определите, какова мощность ступы приблизительно прикинув массы Бабы-Яги, метлы и детей. 

( автор: Мальцева Ольга ) 
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Задача № 8

Братья поехали за продуктами на велосипеде. Когда они поехали обратно, то у них были полные сумки еды. Мощность велосипедов велика. Велосипеды могут выдержать мальчиков 14-ти и 15-ти лет и еще 2 сумки, полные еды. Определите мощность велосипедов приблизительно, прикинув массы мальчиков и полных двух сумок еды. 

( автор: Мальцева Ольга )
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Задача № 9

Скорость самолета в воздухе на высоте 10000 метров примерно 960-1000 км/ч. Если допустить, что самолет может лететь до назначенного пункта без посадки. Определите приблизительно, за какое время самолет облетит вокруг земли по экватору. Длина экватора приблизительно 40000 км. 
( автор: Сидоров Антон )
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Задача №10 

Подъемный кран может поднять груз весом 1 т. Сколько может он поднять плиту весом 460 кг? 

( автор: Овсянникова Мария )
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Задача № 11

В магазин привезли фрукты: яблоки, апельсины и бананы. Яблок было 15 кг, а апельсин на 15 кг больше. Бананов на 6 кг меньше, чем апельсинов. Сколько кг фруктов привезли? 

( автор: Сыропятов Александр)

Задача № 12

Лодка грузоподъемностью 300 кг. Сколько человек лодка может перевести через реку? 

( автор: Спешилов Михаил ) 
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Задача № 13  

Один арбуз весит 5 кг, а другой на 3 кг 500 г меньше. Сколько всего весят два арбуза? 

( автор: неизвестен )

 Задача № 14 
Слон может поднять до 1 тонны. Подумай, сможет ли он поднять 200 школьных  портфелей со всеми учебниками, если портфель весит 5 кг 600 г. 

( автор: Селяева Дарья )
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Задача № 15

Подумай, сможет ли борец сумо поднять трех твоих одноклассников, если он весит 150 кг. 

( автор: Селяева Дарья )

Задача № 16

Сможет ли лодка с веслами выдержать троих борцов сумо? 
( автор: Селяева Дарья ) 
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Задача № 17

В сказке о коте великане есть главный герой – кот великан. Он весит 300 кг. Это очень большая масса. Сколько учителей разного веса выдержит кот? 

( автор: Потанина Серафима )
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Задача № 18

За день заяц может съесть не больше 20 морковок и не меньше 10. за сколько дней он съест около 2000 морковок? 

( автор: Леонович Владимир )
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Задача № 19

Медведь съедает в день 3 кг 333 г меда. За сколько примерно дней медведь съест 400 кг меда? 

( автор: неизвестен ) 










